

稱信實的恩手

劉瑞義牧師

八月底，我和師母、Chris 一起開車從洛城到北加，雖然有好一陣子沒有這樣開長途車了，這趟三人同行的旅程倒一點不覺得累，我們都很興奮，因為懷著使命與感恩。

看著身旁的 Chris，他年輕的臉上帶著信心和期待，我好像一下子回到二十三年前的光景，那時我回應神的呼召，和師母，帶著三個年幼的孩子，從芝加哥到灣區，要開始在迦南教會的牧養。那一趟旅程，神一直把一首詩歌迴響在我心中「你何廣大，聖天父真神，你永遠不離棄的人。你永世不改變，滿有憐憫恩，昔在你今在永在，我主我神。你信實何廣大！新。廣大，信實何廣大！」清晨復清晨，主愛日更新。我一切所需用，你都已預備，你信實何廣大，顯在我身！」我深知要開始的是全新的信心旅程，感謝神藉著這首詩歌應許我，祂是信實的神，祂的恩典夠我用！

當年的迦南，剛從查經班轉型成立教會，會友大約二三十人，一切都還在草創階段。我想在當年，無論是我自己的元老會友，我們心中都並不確知神要如何引導我們，但是我們也都有信心神要帶我們去得迦南美地。教會一開始租用美國教會的會堂，每次聚會前後都像搬家，因為我們要把屬於我們教會的物品搬入再搬出。不過說「搬家」又實在太誇大其詞，因為我們所有的財產，不過是一些聖經和詩歌本，全部裝起來也只是一個紙箱罷了。

但是神就是這樣的祝福悅納我們的信心，不幾年內，隨著教會成長會友加增，我們便決定購堂。有人提供我們一個堂址，幾位同工約好晚上先去了解環境。當大家按著地址一路開去，卻怎麼也找不到一個像樣的建築物。

我們停下來四處張望，有位同工帶著手電筒，領著大家在一片比人還高的草叢中，我走過去，終於找到一棟久已廢棄的會堂，我們雖有些意外，但是當即站在一起禱告，求主應證，不久後就憑著信心買下這間雜草讓手腳受傷，但是大家心中都充滿喜樂，因為我們有「自己的家」了！這會堂就是今天的迦南會堂，一棟憑信心建立的教堂，一個靠恩典成長的教會。

迦南教會最大的資產是無形的，除了對神的信心，就是會友同工的同心與忠心。我在迦南的十五年，同工團隊不僅非常同心，時常彼此勉勵，我們自己也都全心研究為神國擺上。當年教會一群以年輕好同工為主的青年人如今都已成家立業，他們當中有蒙召成為牧者的，也有積極投入宣教工場的，看見他們在神的家裡服事，我真的很安慰感恩。這十五年的牧會，我自己從同工們的生命也學習很多，經歷很多靈命更新。神的恩手在我們每個人身上的模塑修剪，也在我們每一個家庭澆灌祝福。

迦南教會在這二十五年間，從一無所有到豐盛充足，不但生養眾多，並且設立了聖荷西分堂。我此行回來主領靈修會，看到又有新一代的年輕同工起來服事，教會充滿活力。我也感謝主，帶領Chris 返回迦南服事。我為迦南感恩成全聖徒，成為合神心意的器皿。願迦南教會在神所賜的地業，不斷興旺，多結果子，見證主恩，榮耀主聖名。

